

Într-o atmosferă entuziastă
a avut loc simbăta în Capitală

MAREA ADUNARE POPULARĂ DEDICATĂ ZILEI DE 1 MAI

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului, au participat, simbăta după-amiază, la adunarea populară organizată în Capitală cu prilejul Zilei de 1 Mai — Ziua solidarității internaționale a celor ce muncesc.

Omagiind Ziua de 1 Mai, împinând-o cu bucurie și rodnice bilanțuri, oamenii muncii, români, maghiari, germani și de alte naționalități, deopotrivă fii și fărurari ai României socialiste, și-au îndreptat gândul plin de recunoștință spre glorioul nostru partid comunist, pentru tot ce s-a împlinit și se împlătește, sub conducerea sa încercată, în patria noastră liberă și înfloritoare, spre secretarul general al partidului, pentru activitatea neobosită, pentru dăruirea cu care se consacră împlinirii năzuințelor celor mai profunde ale clasei muncitoare, ale întregii noastre națiuni, de progres, bunăstare și fericire, de pace, prietenie și colaborare cu toate popoarele lumii.

Cu acest gând fierbinte l-au întâmpinat numeroși locuitori ai Capitalei pe tovarășul Nicolae Ceaușescu încă din momentul sosirii în Parcul tineretului, de-a lungul frumoasei esplanade, până la intrarea principală a Palatului sporturilor și culturii, care a găzduit marea adunare populară, organizată de Comitetul municipal București al P.C.R.

Cu același gând, izvorit din dragoste și încredere nețărnută în partid și în secretarul

său general, l-au întâmpinat și miile de participanți la adunare.

„Ora” 17.00. Sosirea la tribuna oficială a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a celorlalți tovarăși din conducerea partidului și statului, este salutăată cu multă căldură și însuflețire.

Împună cu secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în tribuna oficială iau loc tovarășul Manea Mănescu, tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Ștefan Voitec, Emil Bobu, Cornel Burtică, Gheorghe Cioară, Lina Ciobanu, Ion Dincă, Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Ion Ioniță, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pășan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Iosif Uglar, Ilie Verdeț, Ștefan Andrei, Iosif Banc, Ion Coman, Teodor Coman, Mihai Dalea, Miu Dobrescu, Mihai Gere, Nicolae Glosan, Vasile Patilăneț, Ion Ursu, Constantin Dăscălescu, Aurel Duma, Ion Stănescu.

Iau loc, de asemenea, vechi militanți ai mișcării comuniste și muncitorești din țara noastră, Eroii ai Muncii Socialiste, reprezentanți ai unor organizații de masă, ai oamenilor muncii din mari întreprinderi bucureștene, ai vieții științifice și culturale.

Au fost prezenți în sală oaspeți de peste hotare și șefi de misiuni diplomatice acreditați la București.

Sala are un aspect sărbătoresc. Deasupra tribunii oficiale se află portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu, în dreptul căruia este înscrisă urarea „Trăiască Partidul Comunist



ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIII — Nr. 8541

4 PAGINI — 30 BANI

Luni 2 mai 1977

De azi, în cadrul „Daciadei”

ÎNCEPE „CUPA TINERETULUI”

Începând de astăzi — ZIUA TINERETULUI — în toate localitățile din țară se vor organiza întrecerile ediției de vară a „Cupelor tineretului”, manifestare sportivă de masă care, de fiecare dată a reunit, la numeroase discipline, sute de mii de participanți. În acest an, întrecerile „CUPEI „TINERETULUI” se desfășoară în cadrul „DACIADEI”, competiție polisportivă de mare amploare, cu caracter național, menită să contribuie la atragerea întregului tineret de la orașe și sate în practicarea exercițiilor fizice și sportului și constituind, totodată, un mijloc important

de depistare a tinerilor dotați pentru sportul de performanță, așa cum, de altfel, se prevede în Programul de dezvoltare a mișcării sportive până în 1980, aprobat de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Prima mare întrecere din cadrul „Daciadei” și „Cupei tineretului” este finala pe țară a „Crosului tineretului”, aflat acum la cea de a X-a ediție, care se va desfășura astăzi, de la ora 9,30, la complexul expozițional din Piața Ștefaniei.

(În pag. a 2-a: amănunte despre bogatul program al competițiilor de masă programate astăzi în Capitală).

COMPETIȚII ÎN CINSTEA ZILEI DE 1 MAI

Simbăta și duminică au avut loc în Capitală și în întreaga țară ample manifestări sportive dedicate zilei de 1 Mai, la care mii de tineri au participat cu entuziasm la întrecerile organizate. Iată câteva relatări de la aceste competiții.

„Complexul sportiv studențesc” de la lacul Tei din Capitală. Gospodarii „student parcului”, așa cum le place să-l numească, au luat toate măsurile ca în această zi de sărbătoare totul să fie la înălțime. Și, trebuie să recunoaștem, că așa a fost... Numeroase spații rezervate sportului străluciau de curățenie, iar la ora 8, atunci când au fost declanșate primele acțiuni, studenții bucureșteni au găsit totul pus la punct. Reporterul a consemnat, încă din primele clipe numeroase impresii... Terenul de fotbal găzduia o aprigă întrecere între două echipe ale facultăților de Fizică și Istorie; toate cele 13 „dreptunghiuri” de tenis erau ocupate și mulți amatori își așteptau rîndul la un... set; pe terenul II de fotbal se desfășura competiția de oină dotată cu „Cupa 1 Mai”, în a cărei finală s-au întâlnit Uni-

versitatea I și Dinamo Cotroceni, trofeul revenind studenților. Aceași animație și la tenurile de baschet și handbal, unde reprezentanții diverselor facultăți s-au întrecut cu ardoare. (P. IV.)

La baza „Ciresarii” a pionierilor din sectorul 8 al Capitalei au avut loc animate întreceri la fotbal, baschet, handbal, tenis de masă și de câmp, la care au luat parte peste 400 de copii de la școlile generale 171, 173, 175, 179, 182, 185, 192 și liceul „Dumitru Petrescu”. De asemenea, am reținut reușita demonstrație a membrilor cercului de aeromodel de la Casa pionierilor.

În întreg județul Neamț au avut loc competiții la care au luat parte mii de tineri și tinere. La P. Neamț, Roman, Tg. Neamț s-a desfășurat „Crosul cravetelor roșii”, precum și întreceri de fotbal, atletism, handbal, popice, șah, tenis de masă, iar în localitățile rurale Dragomirești, Bicăz Ardelean, Ion Creangă, Borca, Icușești, Borlești au avut loc

(Continuare în pag. 2-3)

START BUN ÎN „CUPA DAVIS”

ROMÂNIA — BELGIA 5-0, TEST UTIL
PENTRU MECIUL CU CEHOSLOVACIA

S-a încheiat prima rundă. Prima, a participării reprezentativei noastre la actuala ediție a „Cupelor Davis”. Rezultatul este o victorie concludentă: 5-0 cu Belgia. A fost mai curînd o încercare de forță, relativ ușoară, dar importantă în asamblarea efectivului echipei pentru viitorul test, care se anunță mult mai dificil. Fiindcă în tot timpul meciului cu bel-

gienii n-am încetat să meditam la cel următor, cu puternicii tenismani cehoslovaci. De simbăta, la căderea serii, cînd pe tabela electronică de la Progressul se puteau citi cifrele calificării noastre, în toate gândurile era prezentă săptămîna care începe și la sfîrșitul căreia primim replica echipei Cehoslovaciei. Pentru un meci care se anunță ca un veritabil derby. Începînd de vinerea viitoare, tot în decor bucureștean, echipele României și Cehoslovaciei se vor întâlni, în cadrul sferturilor de finală ale grupei A europene. O „bătălie” între așii ai rachetel, care pa-

Radu VOIA
Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

TENISMANII CEHOSLOVACI SOSESC ASTĂZI

Azi, la ora prînzului, sosește în Capitală reprezentativa de tenis a Cehoslovaciei, care va susține în zilele de 6, 7 și 8 mai, întîlnirea cu echipa României, în cadrul „Cupei Davis”. Fac deplasarea: Jan Kodes, Jiri Hrebec, Jiri Granat, Tomas Smid și Antonia Bolart (căpitan ne jucător). Arbitrul întîlnirii este Otto Heydrich (Austria).

Un nou succes de prestigiu al rugbyului nostru

ROMÂNIA, CAMPIONANĂ A EUROPEI!

Ieri, în ultimul meci, România — Italia 69-0 (25-0)!



Rugbyștii români la câteva momente după terminarea partidei cu Italia, savurînd marele lor succes. În mijloc, trofeul care îi încununază pe campionii Europei. Foto: L. MIHĂICĂ

Partida România — Italia a încheiat în apoteoză, am putea spune, excelentul sezon 1976/77 al rugbyștilor „tricolori”, sezon la capătul căruia ei au devenit campioni ai Europei! Este, de fapt, a treia victorie a lor în această competiție în plină creștere (se joacă pe trei serii valorice), lansată de F.I.R.A. în scopul răspîndirii balonului oval pe continent. Reamintim, prima s-a înregistrat în 1968/69 (15-14, în meci decisiv cu Franța); a doua în 1974/75 (victorie asupra Franței 15-10, dar o egalitate cu Italia, 3-3) și acum, a treia în campionatul 1976/77, dar de departe cea mai

frumoasă pentru că a fost obținută după o suită neîntreruptă de succese nete.

Cu toate acestea, ultima partidă, aceea de ieri, nu a fost abordată de „tricolori” fără oarecare emoții: palmaresul nostru în fața rugbyștilor „azzurri” nu ne era favorabil în ultimii ani (un 3-3, amîntit mai sus, chiar la București și un 12-13, acum un an, la Parma). Ei bine, poate tocmai de aceea, rugbyștii noștri au transformat un succes, desigur așteptat, într-un adevărat triumf.

Rar ne-a fost dat să asistăm la o superioritate atît de netă a rugbyștilor români într-o întîlnire oficială! Am putea spu-

CLASAMENTUL FINAL

1. ROMANIA	5	0	0	233	32	15
2. Franța	5	4	1	154	63	13
3. Italia	5	2	3	58	96	9
4. Spania	5	2	3	69	73	9
5. Polonia	5	1	4	51	120	7
6. Maroc	5	1	4	20	201	7

● La Albi, Franța — Polonia 35-24 (17-6).

ne, fără teama de a greși, că datorită unei pregătiri cu totul excepționale (la care au contri-

Dimitrie CALLIMACHI

(Continuare în pag. a 4-a)

DIN SUMAR:

● La Barcelona, Nadia Comăneci, încă două note de 10!

(Detalii în pag. a 4-a)

● După 19 etape, un nou lider în campionatul de fotbal: Universitatea Craiova

(Citiți în paginile 2-3 cronicile meciurilor din etapa a 23-a a Diviziei A)

PUNCTE „MARI“, LE UNUI ANTI-JOC

RAPID - DINAMO 1-0 (1-0)

teren bun ; timp calduros ; spectatori, aproximativ 12.000. Au marcat : DANILA (min. 19), SIMIONAȘ (min. 39), respectiv PĂLTINIȘAN (min. 60). Raport de comere : 5-2. Raportul șuturilor la poartă : 9-14 (pe spațiul porții : 4-4).

în nevoie de rapidiști (indeosebi Teleșpan și A. Dumitru) și la care partenerii (Sătmăreanu II, în special) s-au înscris și ei în replică. O asemenea luptă oarbă purtată între cele două careuri de 16 m, a rărit șuturile la poartă, primul cu adresa — în întreaga repriză — fiind chiar... unicul gol : Cojocaru a executat, de pe partea dreaptă, o lovitură liberă, înalt, spre careul mic, de unde NIȚĂ, „urecat“ fără om a rețut, cu capul, în plasă : 1-0, în min. 38.

Partea a doua a meciului nu a diferit prea mult de prima sub aspectul nivelului tehnico-spectacular. S-a jucat la fel de „strins“ și la fel de aspru, un fundaş (Cheran) sfârșind prin a părăsi terenul în urma unui fault în... atac, comis de Manea. Doar pe planul superiorității teritoriale, jocul n-a mai semănat cu cel din prima repriză, dinamoviștii forțând egalarea și dominându-și adversarul, uneori cu autoritate. A fost perioada — mai ales după cele două modificări survenite în formație — în care Sătmăreanu II, venit în sprijinul ofensivei, a ratat două bune ocazii (în min. 68 și 76). Abia ultimul fluier de arbitru a pus capăt emoțiilor, firește, în tabăra rapidiștilor, și unui joc cu foarte puține momente de fotbal adevărat. Arbitrajul lui C. Dinulescu — sub așteptări. Era în sarcina lui să intervină — din timp — ceva mai energic decât a făcut-o pentru a opri duritățile și pentru a canaliza, din vreme, jocul pe un făgaș normal.

Georghe NICOLAESCU

IMPOTRIVA CURSULUI JOCULUI...

U.T.A. - F.C.M. GALAȚI 3-1 (1-0)

Stadionul U.T.A. ; teren foarte bun ; timp excelent ; spectatori, 8.000. Au marcat : TISA (min. 15), BROȘOVȘCHI (min. 46), NEDELUCU II (min. 47), respectiv BURCEA (min. 52). Raport de comere : 4-10. Raportul șuturilor la poartă : 15-18. (pe spațiul porții : 9-11).

La Arad au cîștigat gazdele dar învinși au impresionat plăcut pentru că, în pofida eșecului, au oferit realmente o surpriză prin jocul lor avîntat, simplu și curajos. Se naște atunci, firesc, întrebarea: de ce au pierdut gălățenii? Pentru că, deși a jucat ofensiv din start, echipa antrenată de V. Tilmașcu a ratat mult (A. Ene min. 2, Tolea min. 3, Orac min. 13) și a primit un gol datorită naivității apărării sale. În min. 15 Nedelcu I a ratat o interceptie ușoară, iar TISA a înscris. F.C.M. Galați nu se descurajază și U.T.A., prea deconectată, se vede dominată și numai Jivan și... atacanții adversi împiedică egalarea. După pauză, U.T.A. are o ușoară zvîcnire și înscrie două goluri în numai

DOMINARE NETĂ, DAR VICTORIE DIN PENALTY !

BACĂU, 1 (prin telefon).

Prezentind o formație cu trei juniori (Ignat, Tararache și D. Zamfir), în locul unor jucători accidentați (Mateescu și Livicui) și a suspendatului Turcu, F. C. Constanța a făcut aici o partidă curajoasă doar în a doua parte a jocului. Totuși, așa cum se vede și din cifrele înscrise în alăturata casetă tehnică, superioritatea de ansamblu a formației locale a fost mult mai netă, cu deosebire în prima repriză, când a expediat 12 șuturi spre poarta lui Popa, față de numai 5 în cea de a doua. Jocul nu a satisfăcut, ambele formații prezentîndu-se cu un potențial destul de redus. Rezultatul a fost fixat în min. 33 când o intrare dură a lui Găteț la Băluță a fost sancționată cu lovitură de pedeapsă, transformată de MUNTEANU. Părerea noastră este că mai degrabă a fost o autopiericlitare la Băluță. În plus, la executarea penaltyului

CU CÎTE EMOȚII!

POLITEHNICA IAȘI - POLITEHNICA TIMIȘOARA 2-1 (2-0)

Stadionul „23 August“ ; teren bun ; timp frumos ; spectatori, aproximativ 12.000. Au marcat : DANILA (min. 19), SIMIONAȘ (min. 39), respectiv PĂLTINIȘAN (min. 60). Raport de comere : 5-2. Raportul șuturilor la poartă : 9-14 (pe spațiul porții : 4-4).

La reluare, Cernescu animă atacurile echipei antrenată de Ilie Oană și Leonida Antohi, dar formația condusă de Dembrovski se adună bine la mijlocul terenului, declanșînd acțiuni tăioase. În min. 60, Ursu îl faultează pe Dembrovski în careu și penaltyul este executat de Păltinișan. Bucu respinge șutul acestuia, însă tot PĂLTINIȘAN reia în gol. Minutele se scurg greu pentru tribune (Lata min. 72, acțiune personală dar șutul timișoreanului este excepțional blocat de Bucu, care culege aplauze meritate).

Stelian TRANDAFRESCU

DOAR O SINGURĂ REPRIZĂ...

JUL - F.C. ARGES 2-0 (2-0)

Stadionul Iul ; teren bun ; timp excelent ; spectatori, aproximativ 4.000. Au marcat : SĂLĂJAN (min. 23), BĂDIN (min. 30). Raport de comere : 8-5. Raportul șuturilor la poartă : 21-10 (pe spațiul porții : 9-3).

la poartă, dar balonul „ștergînd ușor transversala, cade pe plasa din spatele acesteia creînd doar impresia golului. În continuare Iul atacă susținut, are numeroase ocazii de a marca dar pe rînd, Sălăjan, Covaci, Augustin și Stoica nu nimeresc ținta, amînd de fiecare dată deschiderea scorului. Pînă în min. 23, cînd, la o acțiune ofensivă a gazdelor, apărarea piteștească se bilbiee permițînd lui SĂLĂJAN să șuteze din interiorul careului puternic spre poartă lui Cristian. Acesta, surprins, nu reușește să schițeze nici un gest, balonul trecînd pe deasupra capului său în plasă. Șapte minute mai tîrziu, Iul va majora scorul în urma executării unui corner. Autorul golului — BĂDIN care, intercalat în atac, a șutat pe jos, pe lângă Cristian, și de această dată surprins și ușor învins. La 2-0, oaspeții abandonează jocul „de așteptare“, trec mai des în jumătatea de teren adversă, dar acțiunile lor ofensive n-au consistență pentru a putea fi convertite în gol.

PETROȘANI, 1 (prin telefon).

Partida debutează cu un aplaudat „număr“ Mulțescu care, după ce slalomează frumos de la centrul terenului printr-o cîștigătoare adversari, șutează cu boltă

Mircea M. IONESCU

Mihai IONESCU

REUNIREA LOTURILOR A ȘI DE TINERET

Aseară a fost convocat la București lotul reprezentativ în vederea meciului de duminică, de la Zagreb, cu echipa Iugoslaviei, contînd pentru preliminariile C.M. 1978. Pe lista selecționaților figurează următorii jucători : Cristian, Windt (portari), Cheran, Sameș, Sătmăreanu II, Mehedintu, Ștefănescu, Vigu, Anghelini (fundăși), Dumitru, Băloni, Iordănescu, Romilă (mijlocași), Crișan, Lucescu, D. Georgescu, Balaci, Zamfir (atacanți). În cursul acestei dimineți se va cunoaște cu precizie situația medicală a lotului. După cum se știe, Dumitru e accidentat din meciul cu echipa R.D. Germană. Au devenit incerți, după etapa de ieri a campionatului, și Cheran și D. Georgescu accidentați în partida cu Rapid.

Pentru această dimineață e convocat tot la București, lotul de tineret (21 ani) care va intra în teren duminică dimineața la Craiova — în cadrul C.E. — selecționata de tineret a Iugoslaviei.

DIVIZIA B: ETAPA A 25-a

SERIA I

PETROLUL PLOIEȘTI - PORTUL CONSTANȚA 4-0 (2-0). Au marcat: Toporan (min. 33, 60) și Simaciu (min. 22, 82).

Table with 2 columns: Rank, Team Name, Goals, Points. Lists results for various teams in the first series.

SERIA A II-a

METALUL BUCUREȘTI - TRACTORUL BRAȘOV 3-0 (0-0). Autorii golurilor : Lungu (min. 47), Marincea (min. 61) și Pradan (min. 78).

Table with 2 columns: Rank, Team Name, Goals, Points. Lists results for various teams in the second series.

SERIA A III-a

MINERUL CAVNIC - F. C. BAIA MARE 1-0 (0-0). Unicul gol a fost realizat de Bălan (min. 71).

Table with 2 columns: Rank, Team Name, Goals, Points. Lists results for various teams in the third series.

LOTO - PRONOSPONT INFORMEAZĂ

Table with 2 columns: Lot Number, Odds. Lists lottery numbers and their corresponding odds.

